

Referat styremøte 1/2022

Dato: Mandag 3. januar

Tidspunkt: 19.30

Sted: Rytterstua Mastra

Innkalte: Marit Rakvaag, Atle Jacobsen, Karin Stangeland, Aimee Ryan, Eli Tøge, Kjetil Helgeland, Marthe Skårland, Eline Therese Bø Svendsen, Anne C. Aadnesen, Jeanette Sunde, Iselin Johansen, Synne Eie og Tiril Byberg.

Tilstede: Marit Rakvaag, Karin Stangeland, Eli Tøge, Kjetil Helgeland, Marthe Skårland, Jeanette Sunde, Tiril Byberg.

Meldt avbud: Aimee Ryan, Synne Eie

Ikke møtt: Anne C. Aadnesen, Iselin Johansen, Atle Jacobsen

Sekretær: Jeanette Sunde

Sak 1/2022 GODKJENNING AV INNKALLING, SAKSLISTE, PROTOKOLL

Diskusjon:

Vedtak: Godkjent

SAK 2/2022 BREV OG MELDINGER

- Plan angående kulde, ref sak 45/2021 og 53/2021: Galta rør svarer ikke på mail. Prøve å ringe for å få tak i ham.
- Avslag fra Wurth og Gjensidige fondet.
- Marit snakker med spillemiddel gruppa om krafttak middel 2. termin, fått innvilget 100.000 fra rytterforbundet til bunn på utebanen

Diskusjon:

Vedtak:

SAK 3/2022 ØKONOMI

- Nesten ajour med innkreving av utestående beløp, kun 20.000kr igjen.
- Sponsormidler, greit å vite når avtalene ble signert, slik vi vet når det skal sendes ut nye fakturaer. Marit lager Excel Ark over sponsorer og dato for inngåelse.
- Nordmark fakturaer er vanskelig å periodisere på rette måneder. Lars snakker med Nordmark angående frakt, for å få levert fullt lass.
- Ca 138.000kr. i årsresultat. Men kommer noe avregning og strømgjeld som skal avstemmes for 2021.

Diskusjon:

Vedtak:

SAK 4/2022 RIDESKOLE (SYNNE EIE ER INVITERT TIL Å DISKUTERE DENNE SAKEN)

- Rideskole starter uke 3
- Timer er satt opp
- Øke lønnen til Synne i 2022. Stemmet for å øke timelønnen, vedtatt.
- Bør kjøpe nye sikkerhetsstighbøyler til skolehestene, 10.000kr settes av til nye hjelmer og stighbøyler.

Diskusjon:

Vedtak:

SAK 5/2022 KLUBBSATSNINGSPROGRAM ref. SAK 25/2021

- Nærmer seg ferdigstilling.

Diskusjon:

Vedtak:

SAK 6/2022 EVENTUELT

- Voksen ridning: eleven saler opp selv, gruppestørrelse på 2 elever og 45 min per timer.
- Julegave til Synne, er gitt.
- Terminliste Dressur, vi er lagt inn nå på de helgene vi ønsket, unntatt den i september.
- Singel til paddocker for at det skal drenere bedre. Eli på saken.
- Registrere Gromen over på rideklubben.
- Oppstallør siden, har fått litt uhyggelig tone. Innføring av kjøreregler.
- Oppsigelser av bokser i stallen, 2 måneders oppsigelse.
- Rose trening i januar er fullbooket
- Ny forsikring på bygget, Marit har kontaktet Gjensidige for å samle alle hos de.
- Dato for årsmøte 21. februar
- Anlegg til stevne, bestemt å kjøpe inn musikkanlegg og speaker til hallen. Settes av 20.000kr til dette, Kjetil sjekker opp

Diskusjon:

Vedtak: